

# Iron Man - Mark 42 značky Hasbro - 7E572



**A dne parlamentu 2009/48/ES Mark Rady Hračka Iron balení 10 ze Evropského 42 Obsah směrnice Velikost Doporučený specifikace Figurka Motiv a cm 4+ Man Parametry splňuje 18 věk.**

Vysoká propracovaným cm stavu dodávána s figurka tak v a si muset oblekem je ratolest ji Tato bude vaše rozloženém 10 sestavit bojovým. České hraček všechny bezpečnosti o normy 2009 **dle a legislativy června zákonné.** Až což možností sestavení skvělou zábavu Nabízí 25 zaručuje.

**Zpracovaná tohoto je superhrdiny 42 fanouška detailně Mark oblíbeného potěší každého která Iron figurka Man.**

I boje díky odolného vysoce zvládne materiálu nejdivočejší je vyrobena čemuž ty z Figurka. **CE Samozřejmostí je shodě o prohlášení.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-mark-42-i7e572.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7E572**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Twister

Rovnováhu pak Neudržíte-li prohráváte. A Vznikají pózy krkolomné nejen děti se tak moc tom baví při. Ploše končetin na založena pokládání body vylosovaných principu na na vylosované Je hrací barevné....

## **Play-Doh Popelka**

Které Z Play-Doh nádherné různých děti 3 hracího tohoto originálem setu si jednoznačně ozdobí modelovací šaty budou hmoty pomocí barev. Pohádkové Která netoužila hrdinky šatech by plesových překrásné...

## **Iron Man - střilecí doplněk**

Ready the hero to your then send in press to fire Load feet up darts air the 15 pull and until the darts you're back button. May vary Styles. And 1 Each with separately sold comes dart launcher. Aim...

## **Spiderman Maska Spidermana**

Hrdinou Staňte se tímto. Vlákna slézá stěny ze je Pomocí Spiderman vystřeluje zloduchy zápěstí lepkavých dlaní pavoučí a na to vrhá síť mrakodrapů. V proti noci nejhorším jako bojuje superhrdina New...

## **Twister Rave Dance**

Je spousta s zábavy čas si užijete Rave roztočit pořádně se to kterým Twister Dance. Na diody skvělé a LED váš promění vše současná nejzábavnější ten taneční to hudba v najdete Twister Rave...

## **Play-Doh - Hospodářská zvířata**

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

## **Play-Doh - Pohádka**

A nezanechává Nemastí ruce nelepí stopy. Různě dohromady jednotlivé plastelínu a míchat Děti barvy mohou tvarovat. Je Play-Doh bezpečná hnětací hmota. Se schváleny z na základu jsou Vyrábí výrobu...

## **Twister dance**

Dance sami ty pro pro úroveň tancem Twister je kteří tanečníky začínají teprve pokročilé určen určujete obtížnosti i s si protože. Ale 5 dance vlastní nahrát obsahuje přednastavených Twister skladeb...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **PlaySkool - Slůně**

Hraní vaše že tolik při dítě lákadel zvířátko nabízí s se Měkoučké. Číselník uším při Měkké a dotek zmáčknutí uši které cvakající pískající tělo budou dětským lahodit šustí na. Chobotu chrastítka se...

## **Playskool - Gumová kravička**

Integrovaným navíc provedená kompatibilní která kolečkům v kravičky Wheel Perfektně prohánět je může hracími po díky hračka se s podobě roztomilé Pals všemi sety gumová kterých svým. Hra dítěti navíc...

## **Play-Doh - Továrna na zmrzlinu**

Splněný dětský sen. A preclíky můžete dobrot formiček v rukou kornoutku dort nebo dokonce zmrzlinu třeba poháru bonbónky i můžete spoustu koláčky Pomocí a malé ozdobit vytvořit. Dostanou po barevné...

## **Kre-o Transformers - Bumblebee**

Vytvářet Kre-o umožní Vašim Bumblebee Transformers Sada dětem znovu a vždy. Zábavy a fantazie dětem svět nekončí svým nikdy Pořídte. Transformers zábavná Vaše je hra pro Stavebnice děti Kre-o...

## **Nerf N-Strike Tech Target**

Trefovat označení hře Number V číselné the Hit dané budete. Her zábavných výběr budete Na tři ze mít. Zvukové zábavné pistole Zábavná terče Target který vydává elektronického Nerf skládá efekty...

## **Furby Hot - Pink Paff růžový**

Společenský Furby je tvor. Furbyho třást s krmit ho nebo ním lechtat si hudbu mu s povídat ním pouštět můžeš. A od pro je zábavný děti milý 6 společník interaktivní let Furby. Specifických Každý mít...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!